
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με τον πρέσβη της
Σλοβακίας στη Ρωσική Ομοσπονδία

Στις 29 Οκτωβρίου 2020 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον Έκτακτο
και Πληρεξούσιο Πρέσβη της Δημοκρατίας της Σλοβακίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Πίτερ
Πριπούτεν, ο οποίος ολοκληρώνει τη θητεία του στη Μόσχα.

Στη συζήτηση μετείχαν επίσης ο αντιπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας
στον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Σεμιατόφσκι, ο
γραμματέας του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων απώτερου εξωτερικού πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και η
Α´ γραμματέας της Πρεσβείας της Σλοβακίας στη Μόσχα, σύμβουλος του Πρέσβεως Μαρτίνα
Ποϊκάνσοβα Νεντμπάλοβα.

Ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς τον επικεφαλής της σλοβακικής διπλωματική
αποστολής στην έδρα του συνοδικού ιδρύματος, που είναι αρμόδιο για τις διεθνείς σχέσεις της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Με τη σειρά του ο διπλωμάτης ευχαρίστησε τον ιεράρχη για τη δυνατότητα της συναντήσεως και



τη συνεργασία τα παρελθόντα έτη.

Ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας επεσήμανε το υψηλό επίπεδο των σχέσεων μεταξύ του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και της διπλωματικής αποστολής της Σλοβακίας στη Μόσχα,
στις οποίες συνέβαλε προσωπικά πολύ ο κύριος Πριπούτεν.

Ο ιεράρχης αναφέρθηκε στη μεγάλη σημασία του επικείμενου το 2021 ιστορικού γεγονότος,
δηλαδή της 70ής επετείου του αυτοκεφάλου της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας.

Κατόπιν αιτήματος του πρέσβη, ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε για τις σύγχρονες σχέσεις
μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας,
συμπεριλαμβανομένης της ιστορικής συναντήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με τον
Πάπα της Ρώμης Φραγκίσκο στην Αβάνα το 2016.

Με το πέρας της συνάντησης ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε στον κύριο Πριπούτεν να τον
ενδυναμώνει ο Θεός στη περαιτέρω υπηρεσία του και οι δύο άνδρες αντήλλαξαν αναμνηστικά
δώρα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45309/
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